

(版三第)

# 工人之路特號

(期二十七百三第)

有主使等語，據土洋什貨店員工會報稱于六月廿日被未立案之土洋什貨華強工會，糾兇毆傷會員二名等語，據醬料涼菓什貨工會報稱，現在東家行仁三十餘人，冒用糾察隊名義，四出迫勒工友入會，不從便嚴等語。據唐裝金銀首飾器皿工會報稱，洋裝金銀器皿工會，陳展云等，包藏禍心，加派糾察主使之工賊登門挑畔等語。據連業工會報稱，製連工會受某總工會包辦，每日派出打手數十名，身懷利器，手持木棍，武力對待工人等語，似此案件，雪片飛來，無論其理由之誰是誰非，而動輒糾械尋毆，實為執出工人運動之正軌，敵會為遵重第一次代表大會，關於制裁工人糾紛之決議，及第二次代表大會擁護國民政府出師北伐之主張，認爲須從速解決，此等糾紛案件，而主管守

應對于此等糾紛案件，理宜注意，速行排解以免影響社會治安，即上級工會亦負有協助解決之義務，因此敝會第十二次執行委員會議決定一方面召集各工會總代表會議，再加以詳細之解釋，並説定期邀請政府當局，及各高級工會，開一聯席會議，將一切糾紛案件，共同解決，何者應該聯合，何者應該取銷，皆以公意爲斷，務使東家份子，不能操縱，地痞奸徒，不能侵入，完成工會之統一組織，以寂息未來之糾紛，並在未解決以前，關于糾紛案件，應請貴廳局加以適當之處置，如非正當執行會務之手續凡攜帶武器及木棍，故意尋毆者，概應嚴厲制止，以息糾紛，而維秩序，實紹公諱此致，廣東省政府農工廳長陳公安局長李廣州工人代表大會執行委員會。

◎總工會擴大會議改期  
總工會之執行委員擴大會議，原定七月四日開幕，現因特別原因，改期七月廿三日舉行，特通告各執行委員云云，啓敬者，此次決定召集之執行委員擴大會議，原本定于七月十四日，但因特別原因，特改定于七月廿三號上午九時至下午四時，在本會開會希各執行委員及候補執行委員查照，屆時到會爲荷，中華全國總工會常務委員會主席蘇兆徵，秘書長廣州工人代表大會執行委員會。

◎十三師援助英罷工  
昨省港罷工委員會接十三師全體黨員來電，請將該電轉致英礦工聯合會，原文云：省港罷工委員會轉倫敦英國礦工聯合會，本年五月三日諸君對資產階級下總攻擊，同盟罷工，世界革命成功，指日可待，敵黨部特向諸君表示深厚之同情，祝諸君努力奮鬥，中國國民黨國民革命軍第十三師黨部，身體黨員一萬二千人叩頭。

民就是實行三民主義，」蔣總司令于今日就職時即發表就職宣言，總司令誓師詞，告全體將士書，告廣東全省人民書，告全體兵士書，今日定必非常熱鬧云，茲先將總司令誓師詞錄左，(蔣總司令誓師詞)嗟我將士爾肅爾聽，國民痛苦火熱水深，軍閥土匪爲虎作倀，救國救民，總理遺命炳若日星，吊民伐罪殲厥凶酋，保我平等，還我自由，實行主義，犧牲個人，有進無退革命精神，嗟我將士同德同心，毋忘耻辱等，我將士忠誠，三民主義革命之魂，嗟我將士共賦同仇，革命不成將士之羞，嗟我將士如兄如弟，生則俱生死則俱死，存亡繼續決于今茲，不幸者從軍法無私。

士保此國家，嗟我將士保此人與律乃以致勝，生命爲私紀律爲公，生命爲輕命令爲重，嗟我將士團結精神，澈始澈終始愛始親，母懼強敵母輕小醜，萬衆一心風雨共舟，我不殺賊賊豈甘休，誓不兩立義無夷猶，我不犧牲國將沉淪，我不流血民無安寧，國既沉淪家孰與存，民不安寧我孰與生，嗟我將士矢爾忠誠，三民主義革命之魂，嗟我將士共賦同仇，革命不成將士之羞，嗟我將士如兄如弟，生則俱生死則俱死，存亡繼續決于今茲，不幸者從軍法無私。

## 上海各工會擁護上海總工會

△上海工友之奮鬥全國工人

上海通訊社云，本埠總工會被封一節，已誌昨報，該會

各工會發表擁護總工會宣言，(一)由

各工會發表擁護總工會宣言，(二)由各工會聯名登報啟事表

示擁護態度，(三)派代表向警廳請求啟封，(四)宣佈灘上工

會聲請謂工人組織工會，自有

中國法律遵循，敵會業經政府

## 政治要聞

國民革命軍總司令

今日舉行就職典禮

△發表宣言誓師詞

府謬悖至極，茲據該海關工

會聲請謂工人組織工會，自有

## 粵海關稅務司陰謀種種近訊

(中央社)粵海關稅務司貝爾近日種種陰謀，經已詳細揭載，中華全國總工會以粵海關

稅務司身爲中國官吏，竟如此混鬧，非嚴重對付給粵稅務司一個教訓，以促其反省不可。

會聲請謂工人組織工會，自有

中國法律遵循，敵會業經政府

## 粵海關稅務司陰謀種種近訊

成四大字，文曰：「我武維揚」

兩角及台頂亦樹黨國旗臨風招展，台正中懸着孫總理遺像，及遺囑與誓詞，兩旁遍貼標語，「中國國民黨是能完全負擔國民革命責任的政黨」，「團結的精神統一」的意志，集中的組織，是打倒帝國主義的唯一要求」，「要革命力量集中必須指揮統一」，「北伐不成功是總理畢生的缺憾」，「打倒帝國主義是革命唯一的工具」，「愛護人

府謬悖至極，茲據該海關工

會聲請謂工人組織工會，自有

## 粵海關稅務司陰謀種種近訊

成四大字，文曰：「我武維揚」

兩角及台頂亦樹黨國旗臨風招展，台正中懸着孫總理遺像，及遺囑與誓詞，兩旁遍貼標語，「中國國民黨是能完全負擔國民革命責任的政黨」，「團結的精神統一」的意志，集中的組織，是打倒帝國主義的唯一要求」，「要革命力量集中必須指

府謬悖至極，茲據該海關工

會聲請謂工人組織工會，自有

## 粵海關稅務司陰謀種種近訊

成四大字，文曰：「我武維揚」

兩角及台頂亦樹黨國旗臨風招展，台正中懸着孫總理遺像，及遺囑與誓詞，兩旁遍貼標語，「中國國民黨是能完全負擔國民革命責任的政黨」，「團結的精神統一」的意志，集中的組織，是打倒帝國主義的唯一要求」，「要革命力量集中必須指